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A szakot felépítő, a szakképzettséghez vezető szakterületeket megjelenítő ismeretkörök és az ezeket 
lefedő tantárgyak a tantervben felismerhetőek és a jelzett kredittartományban vannak. A tantárgyak 
egymásra épülését tükrözik a tantárgyi tematikák, ami az elnevezésükben mutatkozik meg. Azonban 
„az ismeretek tömör, informáló leírása” nem történt meg, az egymásra épülő elemek, vagy az elméleti 
és gyakorlati kurzusok leírása szó szerint megegyező. Ilyen például az Alkalmazott anatómia az 
egészségtudományban I. és II. elmélet. Az Alkalmazott élettan és kórélettan az egészségtudományban 
I. elmélet és II. elmélet mellett az I. és a II. gyakorlat leírása is teljesen megegyezik. Ugyanez a probléma 
a szakmai tantárgyakkal is, pl. a Mozgáselemzés I. és II. gyakorlat; Fizioterápiás betegvizsgálat I. 
elmélet és I. gyakorlat; Fizioterápia I. elmélet Fizioterápia I. gyakorlat és Fizioterápia I. területi 
gyakorlat; Mozgás- és masszázsterápiák II. elmélet, gyakorlat és Mozgás- és masszázsterápiák II. 
területi gyakorlat. A Rehabilitáció összefüggő területi gyakorlat III. és IV. leírása, időtartama, 
helyszínei megegyeznek. A felsorolt példákon túl több leírásban is hasonló problémák jelennek meg. 
A tantárgyleírások közül hiányzik a Mozgás- és masszázsterápiák I. elmélet című tárgy leírása. 
A Pécsett folyó azonos képzés oktatási módszertana nagy tapasztalatra épülő, jól működő hátteret 
biztosíthat a kihelyezett képzéshez, azonban az oktatási módszertan korszerűsége, az alkalmazott 
pedagógiai módszerek, tanítási módok bemutatására nem tér ki a beadvány, ezért megfelelőségük nem 
megítélhető. A tutor/mentor rendszer létéről, működéséről nem tartalmaz információt a beadvány, 
csak a hallgatói konzultáció, a TDK lehetősége és életpálya tanácsadás jelenik meg említés szintjén a 
beadványban. A beadványból hiányoznak azok a speciális módszertani, szervezési és szakmai 
feladatokat ismertető részek, melyek éppen a székhelyen kívül megvalósítani kívánt oktatatás sajátos 
jellemzőit foglalják össze, hiszen az Egyetemen folyó gyógytornászképzés oktatói és infrastruktúrája 
kerül bevonásra az elméleti és gyakorlati oktatás során.  
A különböző szintű és típusú gyakorlatok megfelelően épülnek egymásra a tantervi táblázat alapján, 
azonban ezt a tantárgyleírások nem támasztják alá. Az intézményen kívüli szakmai gyakorlatok 
biztosítottak, elsősorban a magyarországi helyszíneken, és egy helyi kórházban. A zombori kórházban 
működő fizioterápiás ellátásról, ott dolgozó gyógytornászok számáról nincs információ, így nehezen 
ítélhető meg a klinikai gyakorlat megfelelősége. 
Az értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás mérésére. A gyakorlati jegy és a kollokvium 
eljárásrendje szabályozott. A védés és a záróvizsga (írásbeli, gyakorlati, szóbeli) rendje szabályozott, 
alkalmas a hallgatói tudás, szakmai alkalmasság értékelésére. 
A szakfelelős egyetemi tanár, nagy oktatási tapasztalattal és vezetői gyakorlattal rendelkező 
szakember, minden tekintetben megfelel a szakvezetői feladatok ellátására. A szakirányfelelős 
egyetemi docens a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán, és tanszékvezető főiskolai 
tanár a Zalaegerszegi Képzési Központban, mindenben megfelel a szakirányfelelősi feladatkör 
ellátására. Az egyetem alkalmazásában megnevezett tantárgyfelelősök és a bevont oktatók köre teljes 
mértékben megfelel az elvártaknak. A kihelyezett képzés helyi felelőse a zombori kórház Orvosi 
Rehabilitáció és Fizikális Medicina osztályvezető főorvosa, eddigi oktatói tapasztalatait egészségügyi 
középiskolában szerezte. Rajta kívül egyetlen a képzésbe bevont oktató személyi adatai kerültek 



 

ismertetésre, aki egy zombori egészségház fogászati osztályán dolgozik, oktatói tapasztalatai három 
évre tekintenek vissza. A fenti két személyen kívül további helyi oktatók nincsenek megnevezve. 
Összességében, a teljes oktatói kör alkalmas az oktatási feladatok ellátására, ugyanakkor a kihelyezett 
képzésben résztvevő helyi oktatók közül mindössze két személy van megjelölve, akiknek alkalmassága 
a személyi szakmai adatlap alapján nem megítélhető. 
A Pécsi Tudományegyetem és a zombori intézet felszereltsége, a könyvtári szolgáltatás megfelelő. A 
gyakorlati képzési feltételek biztosítottak: Pécsett a feltételek adottak, és a csatolt megállapodás 
alapján a zombori kórház is biztosítja a betegkontakt gyakorlatok alapvető feltételeit.  
Összefoglalva, az ismeretek tömör, informáló leírása nem történt meg. Hiányoznak továbbá azon 
speciális módszertani, szervezési és szakmai feladatokat ismertető részek, melyek a kihelyezett képzés 
sajátos jellemzőit foglalják össze. A kihelyezett képzésben résztvevő helyi oktatók közül mindössze két 
személy van megjelölve, akik alkalmassága a személyi szakmai adatlap alapján nehezen megítélhető.  
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